
V E S T I

Advokatska kancelarija Gecić Law sa zadovoljstvom objavljuje da je naš cenjeni partner, Miodrag
Jevtić, postigao izuzetne rezultate na Lexology Index (ranije Who’s Who Legal) za 2025. godinu.

Ugledni direktorijum prepoznao je Miodraga u svom izdanju posvećenom oblasti bankarstva.
Ovo dostignuće ističe Miodragovu duboku posvećenost izvrsnosti u oblasti prava i njegov

značajan doprinos uspehu naše kancelarije.

Miodragovo strateško savetovanje i duboko
razumevanje pravnog okruženja kontinuelno
su doprinosili izvanrednim rezultatima za naše
klijente. Njegova sposobnost da ponudi
kreativna rešenja za složene pravne izazove i
nadmaši očekivanja klijenata donela mu je
visoko poštovanje kako od kolega tako i šire
poslovne zajednice.

Stručnost

Miodrag Jevtić rangiran na Lexology
Index za 2025. godinu

Lexology Index, poznat po rigoroznoj evaluaciji
pravnih profesionalaca širom sveta, prepoznao
je Miodragovu izuzetnu stručnost i pristup
usmeren na klijente. Njegovo iskustvo od skoro
dve decenije u pružanju pravnih usluga bilo je
ključno u savetovanju istaknutih subjekata u
različitim oblastima, uključujući maloprodaju,
prehrambenu industriju, transport, bankarstvo i
finansije, kao i sektore telekomunikacija, medija
i tehnologije.

Tokom rada u Gecić Law, Miodrag je izgradio
reputaciju vodećeg regionalnog pravnog
stručnjaka. Učestvovao je u brojnim značajnim
transakcijama, složenim projektima
prekograničnog finansiranja i uvođenja
inovativnih instrumenata na finansijska tržišta.

Liderstvo i mentorstvo

Od kada se pridružio advokatskoj kancelariji
Gecić Law, Miodrag je igrao ključnu ulogu u
vođenju naših pravnih oblasti Bankarstva i
finansija, kao i Rešavanje sporova. Njegov stil
liderstva i mentorstva podstiče saradnju i
podršku, čime dodatno unapređuje kulturu
izvrsnosti kancelarije. Njegovo imenovanje za
partnera u septembru 2024. godine zaista
svedoči o njegovoj posvećenosti i ugledu koji
uživa među klijentima i kolegama.
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TAkademska izvrsnost

Pored svoje pravne prakse, Miodrag je cenjeni
učesnik diskusija na aktuelne teme, kao što su
prekogranična insolventnost, kolektivne tužbe i
investicione strategije za mala i srednja
preduzeća. Miodragove akademske kvalifikacije
su nesumnjivo impresivne. Stekao je zvanje
mastera prava sa odličjem sa Univerziteta u
Notingemuu oblasti međunarodnog
komercijalnog prava, i diplomirao je kao jedan od
najboljih studenata na Pravnom fakultetu
Univerziteta u Beogradu.
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Miodragovo priznanje od strane Lexology Index-
u za 2025. godinu govori o njegovim
individualnim dostignućima i odražava
posvećenost kancelarije Gecić Law negovanju
talenata i pružanju izuzetnih pravnih usluga. Kako
se naše pravno okruženje neprekidno menja,
Miodragova stručnost i liderstvo nesumnjivo će
doprineti daljem uspehu naše kancelarije i njenih
klijenata.

Pridružite nam se u čestitkama Miodragu Jevtiću
na ovom zasluženom priznanju.


